## TERREYSA S.A.

110503

Guayaquil, 23 de Junio de 2.003.

Señora.

MARIA ANGELICA CRUZ VERGARA.

Caudad.

De mis consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía TERREYSA S.A. en su sesión celebrada el día de hoy 23 de Junio de 2.003, la eligió a usted PRESIDENTE, por el periodo estatutario de CINCO AÑOS. Ejercerá la administración y la representación legal de la compañía, tanto en lo judicial como en lo extrajudicial, en forma individual.

TERREYSA S.A. se constituyó por escritura pública celebrada ante el notario Vigésimo Quinto de Guayaquil, ABG, SEGUNDO IVOLE ZURITA ZAMBRANO, el 18 de Diciembre de 2002, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 17 de Enero de 2.003.

Atentamente.

ING. WINSTON MACIAS MENDOZA SECRETARIO DE LA SESION GERENTE GENERAL

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía TERREYSA S.A. para el cual he sido nombrada. Guayaquil, Junio 23 de 2.003...

MARIA ANGE<del>LICA C</del>RUZ VERGARA Ecuatoriano. C.C. 0907681860

Or Lot of 2th.

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **PRESIDENTE**, de la Compañía **TERREYSA S.A.**, a favor de **MARIA ANGELICA CRUZ VERGARA**, de fojas, **77.703 a 77.705**, Registro Mercantil número **11.503**, Repertorio número **17.321**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veintisiete de Júnio del dos mil tres.-



AB.TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 58245

LEGAL: MONICA ALCIVAR

AMANUENSE: MARITZA RODRIGUEZ COMPUTO: MARITZA RODRIGUEZ ANOTACION/RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: